### 我市受全国普法办表彰

# 五"普法中期先进城市

本报讯(记者庞赟 通讯员舒翅 **展)**日前,我市被全国普法办表彰为全国"七五"普法中期先进城市。

"七五"普法以来,我市紧紧围绕 党的十八大、十九大关于全面推进依 法治国、建设社会主义法治国家的战

略部署和全市"十三五"发展规划,坚 持以宪法宣传教育为重占,以"法律六 进"为载体,以落实"谁执法谁普法"普 法责任制为抓手,扎实推进"七五"普 法依法治理工作,顺利完成了"七五" 普法中期各项工作任务,为全市经济

社会发展提供了良好的法治环境。

此外,市司法局被表彰为全国"七 普法中期先进集体,市市场监督管 理局法规宣传科负责人梁耀、原咸宁 市工商局法规科科长钱青获评全国 "七五"普法中期先进个人。

## 赤壁一茶企获国务院表彰

赵李桥茶厂荣获"全国民族团结讲步模范集体"称号

12月17日,湖北省民族团结进步表 彰大会举行。会议宣读了湖北省荣 获全国民族团结进步模范称号的集

本报讯(记者陈婧 通讯员余礼)

体和个人名单、湖北省民族团结进 步先进集体和先进个人表彰决定。 湖北省赵李桥茶厂有限责任公司荣 获"全国民族团结进步模范集体"称 号,

"很荣幸能获得'全国民族团结 进步模范集体'称号,这是赵李桥茶 厂第三次获此殊荣。"表彰大会现场, 赵李桥茶厂总经理金传炎激动地 说。他表示,赵李桥茶厂将用实际行 动精心浇灌民族团结之花,为我国民 族团结进步事业作出积极贡献。

据了解,湖北省赵李桥茶厂有 限责任公司前身是复兴、民生、义 兴、聚兴顺、天源茂五家茶庄于1949 年合并成立的,1957年更名为"湖北 省赵李桥茶厂 "。1988年,湖北省民 宗局、湖北省供销社、湖北省二轻工 业局联合确定赵李桥茶厂为少数民 族日用品生产企业。

作为国家定点边销茶原料储备 单位,赵李桥茶厂每年都按期足额完 成国家下达的边销茶原料储备任 务。1990年,省民宗局授予"少数民 族用品先进企业"、国家民宗委授予 "全国民族团结进步先进集体" 1994年,国务院授予"全国民族团结 进步模范集体"。

边销茶只有内地少数地区生产。 是供应边疆少数民族地区消费的特 殊产品,因此,边销茶又叫边茶。"赵 李桥茶厂生产的青(米)砖茶有自身 独特的品质风格,已成为内蒙古、新 疆、青海等西北地区少数民族同胞的 生活必需品。"金传炎介绍,赵李桥茶 厂历来重视边销茶的产、销管理工 作,保证了边销茶的产量、质量、供应 量稳定。

据悉,为表彰先进、树立典型,激 励全党全社会共同做好民族工作,巩 固和发展"中华民族一家亲,同心共 筑中国梦"的良好局面,国务院2019 年共授予665个集体"全国民族团结 进步模范集体"称号。

# 赤壁一单位获国家级表彰

赤壁市史志研究中心获评"全国地方志工作先进集体"称号

本报讯(通讯员张升明 余以文) 近日,经全国各级地方志工作机构层 层推荐、严格把关,评选出101个全国 地方志工作先进集体,赤壁市史志研 究中心榜上有名,为赤壁市再添一项 国家级荣誉。

赤壁市地方志办公室成立于

1982年,后与赤壁市党史办公室合并 为赤壁市史志办公室。2019年3月, 赤壁市史志办公室更名为赤壁市史志 研究中心,在赤壁市档案馆挂牌。

近年来,赤壁市史志研究中心牢 记方志家国情怀,肩负方志使命担当, 树立方志自信,发扬方志人精神,实字 当头,干字为先,创造出赤壁速度、赤 壁效率,地方志事业取得了骄人的成 绩。先后荣获湖北省人社厅、原湖北 省方志办授予"地方志系统先进集体" "全省年鉴工作先进单位"等荣誉称 号,各项工作连续8年位居咸宁市各 县(市)区首位。

咸安检察院

#### 多举措提升案管水平

本报讯(记者陈志茹 通讯 员朱振华)昨日,记者从咸安区检 察院获悉,今年以来,该院依托案 管中心,创新案件管理,多方位做 好案件管理窗口服务工作,案件 管理服务水平明显提升,办结案 件数976件,合格案件98.4%。

该院实施律师接待"最多跑 次"、案件文书"仅仅送一回" 反馈渠道"畅诵千万条"等惠民措 施;畅通律师预约渠道,全面实行 网上预约机制,推进"互联网+服 务"工作模式;案管部门实行"谁 接待谁负责"的首接责任制,严格 执行"接待、阅卷、卷宗刻录等一 站式服务";案管中心窗口服务人 员通过邮箱、微信等联络平台向 各送案单位及时推送更新的内 容:在大厅设立监督举报电话,在 微信平台设立意见反馈渠道。



昨日,咸安区官埠桥镇泉湖村泉 湖水岸安置社区,基础工程正在紧张 建设

该项目总投资1.8亿元,总面积 150亩,规划安置1500户,设有商业 街、幼儿园、文体活动中心等配套基础 设施。建成后,将进一步改善当地居 民居住环境,助推乡村振兴

(全媒体记者袁灿 通讯员陈芳 董一格)





-#3 更多精彩活动和免费利品等你来

### 温泉文化服务 中心落成开放

居民学习、读书、健 身又有好去处

本报讯(记者陈志茹 通 讯员周香玲 李婷婷)12月 19日,咸安区温泉街道办事 处综合文化站落成,并全面 对外开放,方便辖区社区居 民前来学习、读书、健身。

该文化服务中心于今年 7月开始装修,共投入100 余万元,占地面积320平方 米,按照咸安区创建省级公 共文化示范区和创建全国文 明城市"三室一厅一场"的建 设标准,建设集宣传文化、党 员教育、科技普及、普法教 育、体育健身等多功能干一 体的综合文化服务中心,并 配套建设香城书屋。

截至目前,温泉街道办 事处已经实现了处、村两级 文化服务中心全覆盖。打造 了金叶社区、南昌路社区2 个示范点,基本满足了文艺 演出、电影放映和大型活动 的需要。

温泉街道办事处将以 综合文化服务中心为阵地, 进一步弘扬温泉文化,开展 更多更亲民的文化服务,满 足人民群众对优秀文化的 需求。

凝聚乡情 抱团发展

#### 江西省通山商会成立

本报讯(记者杜培清) 12月16日,江西省湖北通 山商会支部委员会成立暨 选举大会举行,选举产生了 江西省湖北通山商会支部 书记、第一届商会负责人、 理事会、监事会成员。通山 县工商联与在赣商会会员 代表70余人共聚一堂、共叙 乡情、共同见证这一时刻。

目前,通山在江西省经 商、务工人员有10000多 人,主要分布在南昌、九江、 赣州、上饶、抚州等地,创办 各类企业100余家。为更好 地推动江西、通山两地经贸 文化交流,特成立江西省湖 北通山商会。

江西省湖北通 山商会 第一届商会会长黄庆照表 示,商会是所有在赣通山人 在异地他乡的大家庭,今后 将会把商会建成凝聚乡情 的平台、互助共享的平台、 共谋发展的平台、竭诚服务 的平台,做到资源共享、优 长互补、互帮互助,热情、精 心地为在赣和到赣的通山 人搞好服务。